

2019年度河南省社会主义核心价值观主题微电影推新工程 我市4部影片获奖 市委宣传部获优秀组织奖

本报讯(记者 尹晓玉)6月18日上午,“出彩河南”社会主义核心价值观主题微电影(微视频)推新工程“云启动”仪式在郑州举行。市委宣传部荣获优秀组织奖,我市推荐的4部微电影荣获好作品奖。

据了解,本次活动由省委宣传部、省委网信办、省教育厅、河南广播电视台主办。现场对2019年度河南省社会主义核心价值观主题微电影征集、展示活动中获得优异成绩的单位和个人给予表彰。市委宣传部荣获“2019年度河南省社会主义核心价值观主题微电影推新工程优秀组织奖”。我市推荐的海乐影业出品的《连心结》《点燃》《零点起床》《礼物》4部微电影荣获“2019年度河南省社会主义核心价值观主题微电影征集、展示活动好作品奖”。

四部微电影均在漯河拍摄,用镜头记录时代变迁、讲述漯河故事,宣扬了社会主义核心价值观,弘扬了社会正能量,在各视频网站播出后受到一致好评。

其中,《连心结》根据临颍县皇帝庙乡大袁村驻村民警陈晓馨事迹改编而成。《点燃》改编自临颍县人民检察院汪川川的感人故事,讲述了检察官与“因女儿患白血病而贪污扶贫款”的村干部之间的故事。《零点起床》讲的是连夜抢修电路的电工遇到一名患有老年痴呆的老人,以需要老人带路为由把戒备心重的老人安全送回家。《礼物》描写了一名消防知识宣传员的日常工作及帮助一名自闭症女孩的事件,不仅展示了消防官兵硬汉形象,还彰显了他们关爱群众的温柔一面。



获奖影片主创人员上台领奖。图片由李博提供

天气预报

今天 晴间多云, 20℃~30℃
明天 多云转阴, 20℃~25℃
后天 阴有阵雨, 20℃~24℃

市气象局提供

践行核心价值观·和谐

和谐,好比国之气血,为社会补给能量,给国家增强活力。天人合一、协和万邦、和而不同。和谐蕴含了中国人的生存智慧,体现着中国人的精神基因,也昭示着中国人的社会理想。和谐在人与自我的关系上,它强调的是人滋生的心灵的和谐与自由,在人与人的关系上,它要求的是和睦相处,在人与社会的关系上,它崇尚的是合群聚众,而在人与自然的关系上,它强调的是天人调和、天人合一。而在不同文明的关系上面,它所强调的是善解能容、和而不同。

在端午节来临之际欢聚一堂包粽子的泰山中路社区居民就是我市众多践行核心价值观的代表之一。

□文/图 见习记者 刘净旖

绿粽飘香,又到一年端午时。为弘扬中华民族传统文化,增强社区居民凝聚力,6月18日上午,源汇区顺河街街道泰山中路社区开展“粽情端午 情满小巷”迎端午活动。

活动现场,社区居民围坐一起,互相学习,互相交流。“把糯米放进折好的叶子里,把另一面折下来,把糯米完

粽情端午 情满小巷



社区居民一起包粽子。

全包好,用绳子再把粽子绑牢。”居民王阿姨认真地指导着大家。

几位不会包粽子的居民在一旁学着包——捋粽叶,将粽叶做漏斗状,填上糯米、红枣,压实封口,最后扎捆,很快,一个个粽子就包好了。大家忙得不亦乐乎,也在交流中增进了邻里之间的

感情。活动结束后,社区志愿者带着居民们的一片爱心,把粽子送到了辖区低保户、百岁老人和退役军人家中。他们收到粽子后都很开心,表示过节能吃到社区志愿者亲手包的粽子,心里十分温暖。

一盔一带 安全常在



志愿者开展“一盔一带 安全常在”宣传。

守法、摒弃陋习、文明出行”的交通法制理念,大力推进依法佩戴安全头

盔习惯的养成,争做文明交通出行的倡导者。

本报讯(文/图 本报记者 范子恒)6月18日,漯河交警、漯河文明交通志愿者、微代驾漯河分公司联合开展“一盔一带 安全常在”警企共倡文明交通志愿服务活动。

当天8时30分,漯河交警和数十名文明交通志愿者到微代驾漯河分公司宣传指导。9时许,文明交通志愿者、微代驾员工到黄河路与金山路口协助交警执勤,对未佩戴安全头盔的摩托车、电动自行车骑乘人员现场查纠,让广大交通参与者规范佩戴安全头盔,增强安全防护意识。

9时30分,在中州商务酒店二楼会议室,漯河交警给文明交通志愿者、微代驾漯河分公司员工上交通安全法制课,现场发放交通安全宣传页,并播放了近年来的事故警示教育片。

随后,民警结合交通实际,重点围绕无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶、闯红灯等各类交通违法行为的危害性进行宣讲,并结合典型案例,引导广大交通参与者增强“头盔就是护头盾、安全带就是生命带”的意识,树立“生命至上、知法